S,0,D,D *

3 Slikovni test 1 toCka 4 Pravilna oblika 1 toCka

5 Pot tja in nazaj 2 tocki 6 Hobotnica 2 tocki




7 Labirint 2 tocCki 8 Carobni trikotnik 2 tocki
2
5 4
9 8
1 6 . 3
9 Negativi 2 tocki 10 Arhitekt 3 tocke
212121
leoftetheh
0
lofte o
G 0|# #
1 ettt
2| @ e
11 Pot s Stevili 3 tocke 12 Kakuro 3 toCke
2 10
8 11
6 12
7 13
) 18
6 17
11 18
13 119
14|12{14]15|16[15[16/1918




1 3 Nova obleka 3 tocke 14 ZavetiSce za zivali 3 tocke

S e

RS-
> 48 psov
' 32 mack

MC) gm 16 zajcev
10 - f

15 Prevozna sredstva 4 toCke 16 Dvojna Stevila 4 toCke

= 56 + 90 + 96 = 242

1 8 Piramida 4 tocke
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